

**Российская Федерация
Республика Алтай
Совет депутатов
МО «Чойский район»
Р Е Ш Е Н И Е**

**Россия Федерациязы
Алтай Республика
Чойаймагынын
ДепутаттарСоведи
Ч Е Ч И М**

30 декабря 2019 г.

с.Чоя

№10-4

**Об информации «Об итогах проведения «Года театра»
в муниципальном образовании «Чойский район»**

Заслушав и обсудив информацию директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий досуговый и библиотечно – информационный центр» Лазаревой Е.Г. «Об итогах проведения «Года театра» в муниципальном образовании «Чойский район», Совет депутатов муниципального образования

Р Е Ш И Л:

1. Информацию директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческий досуговый и библиотечно – информационный центр» Лазаревой Е.Г. «Об итогах проведения «Года театра» в муниципальном образовании «Чойский район», принять к сведению. (Прилагается).

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Чойский район»

Глава муниципального образования
«Чойский район»

З.Ф. Колосов

М.Ю. Маргачёв

Информация об итогах проведения «Года театра» в муниципальном образовании «Чойский район»

В соответствии с указом президента РФ Владимира Путина, 2019 год был объявлен Годом театра, что явилось очень важным событием, которое позволило приобщиться к театральному искусству и к другим культурным ценностям многим жителям нашей страны разного возраста, живущим в самых отдаленных уголках нашей страны.

Отличительной особенностью этого года стала поддержка театров, в том числе детских и кукольных театров. Мы получили возможность в Год театра принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидии из федерального бюджета на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров. И федерального бюджета по итогам конкурсного отбора бюджету нашего района выделено 2млн.270тыс. 147 рублей, в том числе софинансирование 45402 рубля 95 копеек.

Средства субсидии израсходованы на приобретение светового и звукового оборудования для технического оснащения постановок, сценических костюмов и обуви, декораций, реквизита, кукол для постановки кукольных спектаклей, оплату авторского вознаграждения творческим работникам, привлечённым к постановке спектакля.

Благодаря поддержке Министерства культуры РФ и партии «Единая Россия» в рамках проекта «Культура малой Родины» на сцене Межпоселенческого досугового центра в с.Чоя 17 ноября состоялась премьера спектакля по сказке Ершова «Конек-Горбунок». На создание спектакля ушло пять месяцев, в нем приняли участие 30 человек. Постановку спектакля, посмотрели жители сел Чоя, Сейка и Каракокша, это более 300 человек.

В рамках Года театра два коллектива приняли участие в театральных конкурсах, фольклорный ансамбль «Репа» и театральная студия «Маска».

В межрегиональном фестивале русского народного творчества «Родники Алтая» с.Усть-Кокса и республиканском фестивале-конкурсе любительских театров «Театральный бум» г.Горно-Алтайск фольклорный ансамбль «Репа» получил диплом лауреата 2 степени в номинации «Кладезь народной мудрости» за постановку сказки «Горшок». Фольклорный ансамбль «Репа» принял участие в Международном фестивале-конкурсе фольклорных и этнографических коллективов г.Барнаул диплом лауреата 1 степени в номинации «Фольклорный театр» руководитель Гунько О.Д. Огромная благодарность администрации района за выделенные средства на поездку в г.Барнаул, пошив костюмов. Наш район достойно был представлен как на республиканском уровне, так и на краевом уровне.

Уходящий год, прошедший под знаком театра, выдался насыщенным и плодотворным, радуется обновление материально-технической базы учреждений

культуры нашего района, такой огромной поддержки со стороны федерального министерства еще не было.

26 декабря, благодаря поддержке Министерства культуры РФ и Фонда кино, мы открыли кинозал, с показом фильмов 2D и 3D, который посетили уже более ста человек.

Директор МБУК «МД и БИЦ»

Е.Г.Лазарева